

## SPROSTOWANIE

Zarząd Mienia Komunalnego w Białymstoku prostuje oczywistą pomyłkę pisarską w ogłoszeniu o nieograniczonym przetargu ustnym na najem lokali użytkowych ogłoszonym na 26 czerwca 2018 roku o godz. 12.00.

Na stronie ogłoszenia:

- 1) w pozycji 1 tabeli ogłoszenia: Grochowa 11 lok.2U (parter)\* w kolumnie wadium  
**jest: 6 235 zł**  
**powinno być: 5 819 zł**
- 2) w pozycji 2 tabeli ogłoszenia: Malmeda 6 lok. 2U (parter) w kolumnie wadium  
**jest: 7 677 zł**  
**powinno być: 7166 zł**

Z up. DYREKTORA  
KIEROWNIK  
Działu Lokali Użytkowych

*mgr Joanna Znanińska*